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Na osnovi tega opazovanja lahko rečem, da sta 
letošnje leto v Sečoveljskih solinah gnezdila naj
verjetneje dva para polojnikov. Luka Božič, Pin
tarjeva 16, 62000 Maribor 

ČRNI DULAR Pluvialis squatorola 
GREY PLOVER - 8 on 2'1d and 26 on EJh ApnJ 
1976 at Ljubljansko barje 

Črni dular se pri nas ustavlja le med selitvijo 
in z njim se srečamo tako na morju kakor tudi v 
notranjosti. Dne 2. 4. 1976 sem na Ljubljanskem 
barju pred Igom na travniku videl osem osebkov. 
Hitro so odleteli, vendar so se čez čas vrnili na 
isto mesto. Še bolj pa sem bil presenečen 6. 4. 
1976, ko sem na popolnoma istem mestu naštel 
kar 26 črnih dularjev. Ivo A. Božič, Na Jami 8, 
61000 Ljubljana 

VELIKI PRODNIK Calidris canutus 
KNOT - On 14th March 1991 at Lake Gajševci 
Peti zapis za Slovenijo. 
Fifth record from Slovenia. 

Dne 14. 8. 1991 sem bil ob Gajševskem (akumu
lacijskem) jezeru na reki Ščavnici. Na severni 
strani jezera sem na peščenih nanosih, ki le ob 
visoki vodi ne gledajo iz vode, opazoval meni 
neznanega pobrežnika. Ker sem imel s seboj 
fotoaparat, sem naredil nekaj posnetkov. Najprej 
sem ga fotografiral z večje razdalje, z brega 
jezera, potem pa sem se mu počasi in previdno 
približeval. Ko sem prišel na peščino, je odletel. 
Počakal sem nekaj minut in ptič se je vrnil. 
Naredil sem še dva posnetka z majhne razdalje, 
približno s treh metrov. Potem ko je ponovno 
odletel, sem se vrnil na breg. 

Na osnovi posnetkov sem sicer z dvomom 
glede na areal in selitvene poti ugotovil, da gre 
za velikega prodnika Calidris canutus. Determi
nacijo so potrdili tudi drugi člani društva. Marjan 
Vaupotič, Noršinci 1, 69240 Ljutomer 

ACROCEPHALUS 

TOGOTNIK Philomachus pugnax 
RUFF - On 2ffh ]une 1992 in winter plumage at 
Rače ponds 

V delno oblačnem vremenu sem 28. 6. 1992 
ponovno zavil k ribnikom v Račah. Ni mi bilo žal, 
kajti imel sem kaj videti. Opazoval sem samca 
žličarice A. clypeata, dva (2) samca sivke A. 
Jerina, močvirskega martinca T glareola v letnem 
perju ter še nekaj drugih poslastic. Med njimi je 
mojo pozornost najbolj pritegnil togotnik. Povrhu 
vsega je šlo za samca, ki je imel na sebi letno 
perje. Stopical je v izpraznjenem bajerju, in to 
tako domišljavo, kot da bi se bil zavedal svoje 
pomembnosti in mojih izbuljenih oči. Milan Vo
grin, Hotinja vas 164/a, 62312 Orehova vas 

VELIKI ŠKURH Numenius arquata 
CURLEW - On Jlh March 1992 at Lake Ptuj 

Oblačen, deževen dan z zelo močnim SZ ve
trom nad Ptujskim jezerom ni obetal nič pretresli
vejšega. Datum: 14. 3. 1992. 

Race na jezeru so kar izginjale med velikimi 
valovi, ki so z vso silo butali ob betonski nasip. 
Veliko število pa jih je čepelo na bregu in stiskalo 
glavo med ramena ali pod perje. 

In prav takšna jata, sestavljena iz množice mla
karic Anas platyrhynchos, kreheljcev A. crecca, 
enega para regelj A. querquedula in samca na
vadne žvižgavke A. penelope, je čepela na na
sipu v bližini Markovcev. Tako brezskrbno poči
vajoče race so bile seveda zelo vabljive za foto
grafski aparat prijatelja J. Smoleta. Medtem ko 
sva se previdno bližala skupini, sem nizko v 
zraku nenadoma zagledal precej velikega, sve
tlega ptiča z zelo dolgim, navzdol ukrivljenim 
kljunom. Preletel je nasip in izginil v smeri Mar
kovcev. 

Zelo vesel sem prepoznal velikega škurha. To 
je bilo moje prvo opazovanje te vrste na štajer
skem. Seveda pa so se v teh trenutkih nepazljivo
sti splašile tudi race in tako je Jaka lahko slikal 
le »leteči« motiv. 

Medtem se je veter umiril in nama omogočil 
boljši pogled na jezero. Omeniti velja trinajst ( 13) 
dolgorepih rac A. acuta, šest (6) žličaric A. cly
peata in pa seveda par tatarskih žvižgavk Netta 
rufina, ki nama je popestril že tako zanimiv dan. 
Luka Božič, Pintarjeva 16, 62000 Maribor 
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